

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО КРАЬГОРУКОМА КОМИТЕТА ВКП(б), КРАЙСЛОКОМА - КРАИСОВПРОФА | 16 ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА | № 235 (1917)

НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ ЗАБОТИТЬСЯ О КАДРАХ

Вопрос о кадрах — основной вопрос в нашем крае. Вопрос о кадрах стоит особенно остро. На всех участках социалистического строительства мы имеем огромный недостаток вполне подготовленных, ходящих знаний людей.

От недостатка специалистов, систематически следящих за достижениями науки и техники и переносящих эти достижения в практическую работу наших предприятий, от недостатка вполне подготовленных организаторов у нас в крае страдает.

В наш край пока еще неохотно едут специалисты для работы. Не охотно едут на Дальний Восток и партийные, и профсоюзные, и кооперативные работники. Едут неохотно потому, что условия работы и культурно-бытовая обстановка в других районах Советского Союза лучше, чем у нас.

Нужно в нашем крае создавать такие условия для кадров, которые не отпугнут бы от работы на Дальнем Востоке, а привлекли бы из Дальневосточного края — края огромных богатств.

До самого последнего времени у нас не удавалось достичьного внимания созданию благоприятных условий для жизни и работы кадров как в городах, так и в районах национального строительства. Люди не столько думали об изучении того дела, на которое были поставлены сколько о том, как бы уехать с Дальнего Востока как бы попасть в тот или другой промышленный район СССР. А от этого страдало дело. От этого го в значительной мере получались и те проблемы, которые в течение ряда лет имелись на всех основных участках социалистического строительства края.

После японской речи тов. Сталина «новая обстановка — новые задачи хозяйственного строительства», в которой указывалось, что необходимо добиться того, чтобы у рабочего класса была своя собственная производственность — техническая интеллигенция и что необходимо изменить отношения к инженерно-техническим силам старой школы, проявлять к ним большее внимание и работы смелее привлекать их к работе, — у нас в крае не наступило необходимого переворота. Со стороны советских и хозяйственных организаций, и с стороны снабжающих организаций не было предпринято необходимых мер для улучшения условий работы наших кадров для улучшения условий работы ИТС.

В августе ВЦИК принял специальное постановление об улучшении материально-бытового положения инженерно-технических работников. В этом постановлении были конкретные указания о том, чтобы привлечь ИТС в вопросах снабжения к производственным рабочим, улучшить квартальные условия и т. д. Но краевые, ни кооперации, ни профсоюзные организации, ни городские советы края — не соо-редоточились и после этого достаточно

ноги внимания на вопросах улучшения положения кадров.

В начале сентября ЦК ВКП(б) в постановлении о школе обратил внимание всех организаций на необходимость улучшить снабжение кадров, улучшить положение учительства.

Учитель в деревне — это огромная культурная сила, это кадры, которые принимают огромное участие в социалистической перестройке нашей деревни. После опубликования этого постановления ЦК партии ни рика и сельсоветы ничего реального не сделали для того, чтобы немедленно добиться на месте улучшения положения учительства. А между тем из-за плохих условий работы, в значительной мере зависящих от отношения местных органов, учительство стремится из деревни в город, а из дальневосточных городов в города других областей и районов СССР.

Такое положение имеется и в рядах агрономов.

Все это создает огромную тяжесть работников с которой необходимо покончить. Нужно создать благоприятные условия для работы наших кадров для работы ИТС и учительства.

Новое руководство краевого комитета партии в лице тов. Бергера, еще в начале сентября четко поставило вопрос о кадрах, на улучшение их положения. На Хабаровской партконференции тов. Бергина говорили: «сейчас от кадров мы потребуем упорной работы, не жалея себя, для этого мы обязаны создать такие бытовые условия, которые помогали бы такой напряженной работе. Любимые меры, буквально в ближайшие дни мы пойдем и не то, чтобы ехать в ряд наших учреждений и помочь в архитектурном, тяжелом квартирном условии нашим кадрам и беспартийным специалистам, без которых также нельзя подымать производительные силы края». Надо позаботиться о них, и тогда они отдаются работе всей душой».

Это указание проводится в жизнь чрезвычайно слабо. Хозяйственные и снабженческие организации и горсоветы чрезвычайно медленно на словах, а на деле поворачиваются к вопросам улучшения необходи-мых условий как для наших кадров, так и для беспартийных ИТС. А это свидетельствует о нашем понимании значения вопроса кадров.

Безобразное отношение к инженерно-техническим силам продолжается с тех пор, как в крае не было постановления о кадрах, на улучшение их положения. Сегда мы публикujemy письма в редакцию, которые говорят о волнистом отношении к агроному Синельникову со стороны Хабаровского горкомитета и ИТС, а также о беспартийных кадрах.

Создавая необходимые условия, тем самым обеспечиваем творческую работу и максимальное использование наших кадров и ИТС, создаем необходимую предпосылку для ликвидации текучести кадров и выхода края из полосы прорыва, и т. д.

Безобразное отношение к инженерно-техническим силам продолжается с тех пор, как в крае не было постановления о кадрах, на улучшение их положения. Сегда мы публикujemy письма в редакцию, которые говорят о волнистом отношении к агроному Синельникову со стороны Хабаровского горкомитета и ИТС, а также о беспартийных кадрах.

Создавая необходимые условия, тем самым обеспечиваем творческую работу и максимальное использование наших кадров и ИТС, создаем необходимую предпосылку для ликвидации текучести кадров и выхода края из полосы прорыва, и т. д.

Безобразное отношение к инженерно-техническим силам продолжается с тех пор, как в крае не было постановления о кадрах, на улучшение их положения. Сегда мы публикujemy письма в редакцию, которые говорят о волнистом отношении к агроному Синельникову со стороны Хабаровского горкомитета и ИТС, а также о беспартийных кадрах.

Создавая необходимые условия, тем самым обеспечиваем творческую работу и максимальное использование наших кадров и ИТС, создаем необходимую предпосылку для ликвидации текучести кадров и выхода края из полосы прорыва, и т. д.

Безобразное отношение к инженерно-техническим силам продолжается с тех пор, как в крае не было постановления о кадрах, на улучшение их положения. Сегда мы публикujemy письма в редакцию, которые говорят о волнистом отношении к агроному Синельникову со стороны Хабаровского горкомитета и ИТС, а также о беспартийных кадрах.

Создавая необходимые условия, тем самым обеспечиваем творческую работу и максимальное использование наших кадров и ИТС, создаем необходимую предпосылку для ликвидации текучести кадров и выхода края из полосы прорыва, и т. д.

ОТНОШЕНИЯ ЯПОНИИ И КИТАЯ ОБОСТРЯЮТСЯ

ЯПОНСКИЕ ИМПЕРИАЛИСТЫ ПОСЫЛАЮТ НОВЫЕ ТРАНСПОРТЫ СОЛДАТ В ШАНХАЙ, ЧАН КАЙ-ШИ РАЗМАХИВАЕТ КАРТОННЫМ МЕЧОМ — УГРОЖАЕТ ЯПОНИИ ВОЙНОЙ.

Президент САСИ Гувер занялся маньчжурским вопросом

Чего добивается Япония в Маньчжурии?

ШАНХАЙ. 12. Китайская печать распространяет сведения о том, что Япония выпустила следующие требования нынешним мукденским властям:

В Маньчжурии и Монголии утверждается «невидимое» правительство. Все китайские железные дороги Маньчжурии передаются под контроль ЮМЖД. Города Ниню, Аньхэ, Нодчжуан, Хайчен, Мукден и Чанчунь уступаются Японии. Корейские администрации японскими гражданами получают право поселения в владении недвижимой собственностью и консулством японской во внутренних районах Гильинской и Мукденской провинций. В Гирине и Мундане расквартирование китайских воинских частей не допускается. Там должны находиться только полицейские отряды.

НОВЫЙ ТРАНСПОРТ ЯПОНСКИХ ВОЙСК В ШАНХАЕ.

ШАНХАЙ. 12. Прибыл транспорт по Токио с новым крупным отрядом морской пехоты.

МУКДЕН ПОД ЯПОНСКОЙ ПЯТЬЮ. НОВЫЙ, СПЕЦИАЛЬНО ПОДОБРАННЫЙ ОТРЯД ЯПОНСКОГО ЖАНДАРМЕРИИ В МАНЬЧЖУРИИ.

ТOKIO. 13. Агентство «Симбун Ренто» продолжает утверждать, что в Мукдене спасательные и порядок еще не восстановлены, якобы, но причине наличия в Мукдене передовых солдат Чжан Сюэ-ляна, из-за дня в день нападающих на японских солдат.

Деятельность китайских правительства спасенных банков в Мукдене, вопреки предыдущим сообщениям, все еще неизвестна.

«Асахи» сообщает, что из Токио в распоряжение мукденского командования отправляется новый, специальный подобранный, отряд жандармерии.

В связи с необходимостью использовать весь день 16 октября на огородные работы, порядок проведения торжественной передачи колонны 10 шестидесятеси машин ОКДВА и 2-х гаишников погранвойск, состоялся по следующему плану:

1) Торжественное заседание в театре 16 октября в 18 часов. (Вход по разосланному билету).

2) Парад войск и демонстрация — 17 октября, в 16 часов дня, сбор на Комсомольской площади.

На основании постановления краисполкома, все учреждения и организации 17 октября заканчивают работу в 15 часов.

Распоряжением передача отстает от времени.

Легковые гражданские автомашинки должны прибыть к 17 октября в 15 часов к краицентру.

Ответственный распорядитель по проведению торжественной передачи.

Бритчук,

НИ ОДНОГО ЦЕНТНЕРА ХЛЕБА ЧАСТИКУ!

ЗА ПЯТЬ ДНЕЙ 1,3 ПРОЦЕНТА МЕСЯЧНОГО ПЛАНА ХЛЕБОСДАЧИ

ВО ВТОРУЮ ПЯТИДНЕВКУ ОКТЯБРЯ ТЕМПЫ ХЛЕБОСДАЧИ БОЛЕЕ, ЧЕМ В ШЕСТЬ РАЗ, НИЖЕ ПРОШЛОГОДНИХ

Мобилизовать все силы партийных и советских организаций на выполнение плана хлебозаготовок

ХОД ХЛЕБОЗАГОТОВОК ПО КРАЮ

(Сводная краисоюзхлеба за первую пятидневку октября)

Районы, секторы, культуры	% месячного плана за 5-ку		% месячного плана к 10-октябрь		% годового плана к 10-октябрь	
	1931	1930	1931	1930	1931	1930
Районы:						
Владивостокский	—	—	10,8	29,4	9,6	10,9
Ергенинский	1,1	2,4	4,8	3,2	9,6	6,9
Уйчурийский	0,3	3,9	0,7	7	3,6	5,8
Завитинский	0,5	3,7	0,7	6,4	1,7	10,8
Александровский	—	—	0	6,9	—	—
Благовещенский	1,5	38,2	1,7	33,2	10	14,4
Свободненский	2,1	18,1	3,2	18,1	4,4	9,2
Шиловский	5,1	59	10	9,0	9,0	6,8
Спасский	6,5	25	6,5	4,2	4,5	9
Гродековский	5,8	4,9	10,1	4,9	5,3	2,8
Ханкайский	0,1	0,5	0,4	7,6	2,8	1,1
Иваново-Амурский	—	—	8,6	20,9	5,4	10,4
Михайловско-Амурский	—	—	9,7	10,5	3,4	8
Амуро-Зенский	1,6	—	9,0	1,9	6,4	1,2
Хингано-Архаринский	1,8	27,7	4,6	27,6	7,5	6,8
Бирючинский	2,9	10,5	3,9	1,3	7,6	6,2
Покровский	1,9	12,5	3,4	17,5	3,7	11,5
Ивано-Приаморский	—	—	34,3	57	9,1	21,9
Михайловско-Приаморский	—	—	20	25	1,4	16
Лазовский	0,2	12,3	0,7	24,2	—	—
Тамбовский	3,6	0,5	3,6	6,7	7,2	10,1
Калининский	0,9	4,7	7,1	16,8	4,6	8,2
Сучанский	5,7	—	1,0	16,7	1,3	6,4
Ленинский	0,1	—	0,1	—	0,2	—
Некрасовский	—	—	—	—	—	—
Секторы:						
Совхозы	0,5	3,4	2,5	5,2	15,5	8,6
Гар. производ.	1,1	—	3,6	—	3,7	—
Кохозы МТС	2,5	10,5	4,4	14,9	10,2	—
Прочие кохозы	2,9	12,5	3,4	17,5	3,7	11,5
Контр-контакты	0,2	—	0,6	—	2,1	

